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A Doni katasztrófa emléknapja a második vi-
lágháború során történt tragikus események-
re emlékezik. Ebből az alkalmából gyalogos 
emlékmenet érkezett városunkba Hódmező-
vásárhelyről. A tartalékos katonák és a Hód 
Baranta Szakosztály fiataljai megkoszorúzták 
a II. világháborús emlékművet, így tiszteleg-
ve a hősi halált halt katonák emléke előtt.  
A szobornál Mindszent Város Önkormányza-
ta is elhelyezte az emlékezés koszorúját.

RÖVID HÍREK 	 2. OLDAL
POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ 	 3. OLDAL
BÚCSÚZUNK SZABÓ JÁNOS RESTAURÁTORTÓL 	 4. OLDAL
EGY KIS MINDSZENTI MOZITÖRTÉNET 	 5. OLDAL
KÖVEK ÉS ÁRVIZEK 	 6. OLDAL
HULLADÉKNAPTÁR 	       9. OLDAL	
AZ ADVENTI IDŐSZAKBAN TÖRTÉNT 	     10-12. OLDAL



2 Mindszenti Hírek 2025. január

„Az igazi mese soha nem fejeződik be,  
mert a szívben él tovább.”

A Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár hosszú 
évek óta rendezi meg a december elején a városi mese-
mondó versenyt olyan gyermekek részvételével, akik 
óvodájukban és iskolájukban továbbjutottak a házi ver-
senyeken. Az ügyes mesemondók bátran álltak ki a kö-
zönség elé, hogy elmondják választott meséjüket. Mind-
annyian koruknak megfelelő történetet választottak, és 
emlékezetes előadásoknak lehettek tanúi a résztvevők.  
A zsűrinek (Csatlósné Répás Etelka, Ujvári Ági, Kis-Ba-
lázs Lászlóné) idén sem volt könnyű dolga, döntésük 
alapján a következő eredmények születtek:
Óvodások: a zsűri nem osztott ki helyezést, mindenkit 
egyformán ügyesnek értékelt
1-2. osztály: 
1. Szabó Lotti 
2. Tompai Gréta 
3. Szőke Dominik és Papp Nóra 
különdíj: Lengyel Martin
3-4. osztály: 
1. Farkas Izabella 
2. Német Netta Panka és Sebestyén Tamás 
3. Bende Kinga és Harmat Hédi

III. szilveszteri csergetés  
– hagyomány és ünneplés

Óévbúcsúztató csergetés került megrendezésre szilvesz-
ter délutánján. Ez a népszokás az 1559-es történelmi 
eseményekre vezethető vissza, amikor is a Hajdúság-
ban zajkeltéssel üldözték el a török sereget. A csergetés  
azóta hagyománnyá fejlődött, és látványos felvonulással 
és bemutatóval él tovább, Mindszenten Bende György 
ostorkészítő jóvoltából, aki társaival a régi időkbe repí-
tette vissza az érdeklődőket. Az ország különböző része-
iből érkeztek csikósok és betyárok, hogy hagyományos 
viseletben a városon végigvonulva ostorpattogtatással 
zajt keltve űzzék el az óév minden baját és szerencsét-
lenségét, és egy sikeres új évet hozzanak el. A bemutatón  
24 ostorpattintás jelképezte az óév elengedését, és 25 pat-
tintással köszöntötték az újévet. 

Közfoglalkoztatottak vacsorája
Gémes László polgármester vacsorára látta vendégül  
a városban dolgozó közfoglalkoztatottakat, megköszön-
ve nekik egész éves munkájukat. A vendéglátás előtt 
kiemelte, hogy mindenki fontos szerepet tölt be, és min-
denki munkája fontos ahhoz, hogy a település szépüljön 
és épüljön. A résztvevők az önkormányzat jóvoltából 
élelmiszercsomagot is kaptak.

Zeneiskolások adventi hangversenye
A Péczely Attila Alapfokú Művészeti Iskola idén 
is megrendezte adventi hangversenyét mindszenti  
növendékeinek fellépésével. Az évzáró koncerten a diá-
kok szebbnél szebb dallamokkal ajándékozták meg a kö-
zönséget. Hallhattunk szóló előadásokat, de kamarazene 
is helyet kapott az eseményen,  a gyerekek tanári kíséret-
tel mutatták be egész éves munkájukat és tudásukat. Fel-
készítő pedagógusok: Vágó Veronika, Nagyné Rácz Rita,  
Gyovai Ágnes, Kósa Rebeka és Véghné Nagy Mária.
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Kedves mindszentiek!

Az újév kezdetén tisztelettel köszöntöm Önöket! Az elmúlt esztendő számos kihívást, ugyan-
akkor pozitív eredményt hozott. 

Az Önkormányzat költségvetésének egyensúlya komoly gondot jelentett. Év végére azon-
ban elmondható volt, hogy a kintlévőségeinkből sikerült lefaragni, így 30 napon túli le-
járt tartozásunk nincs, köszönhető ez annak, hogy az év folyamán folyamatos tárgyalások 
révén részletfizetési megállapodások születtek a régóta fennálló kötelezettségeinket tekintve.  
A likvidhitel 100.000.000 Ft-os keretösszegét határidőre vissza sikerült tölteni, de gazdálko-
dásunk stabilitása érdekében ezt a jövőben is szükséges lehet igénybe venni. Mindszent város 
belterületi útjainak fejlesztése pályázatunk megvalósítása a befejezéséhez érkezett. Az eredeti 
műszaki tartalomnak megfelelően elkészült a Ludas, Déli, Iskola, Rákóczi, Petőfi, Damjanich, 
Andrássy, Bene, Bocskai, Táncsics, Tisza, Arany János és Esze Tamás utca. Továbbá az új mű-
szaki tartalom szerint elkészült a Déli, Széchenyi, Thököly, Bocskai, Mátyás király, Bartók Béla 
utca. Ezen felül saját erőből számos utcában elkezdődött az utak karbantartása, melyet a jövő-
ben is folyamatosan végezni fogunk.

Az év végi rendezvényeink során mindvégig éreztük közösségünk erejét, összetartását és tenni 
akarását. Büszke vagyok arra, hogy polgármesterként egy ilyen összetartó, fejlődő és elhivatott 
közösséget szolgálhatok.

Az új év mindig új lehetőségeket, reményt és célokat hoz magával. 2025-ben is azon fogunk 
dolgozni, hogy városunk még élhetőbb, még otthonosabb és az eddigieknél sikeresebb legyen.  
Folytatjuk az elkezdett beruházásokat, fejlesztéseket, és bízunk abban, hogy új 
kezdeményezésekkel gazdagítjuk majd településünk életét. Mindebben továbbra is számítok 
az Önök támogatására, ötleteire és együttműködésére.

Szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem mindenkinek a múlt évben végzett 
munkáját, legyen az a családjukért, közösségükért vagy városunkért tett erőfeszítés. Önök 
 teszik különlegessé Mindszent városát, és Önök által is válik otthonunk egyre szebbé.
Higgyünk az összefogás erejében, merjünk nagyot álmodni, és valósítsuk meg terveinket  
közösen! Bízom benne, hogy 2025 számos sikert és örömet hoz mindannyiunk életébe.
Kívánok Önöknek boldog új évet, jó egészséget, sok boldogságot és bőséget az előttünk álló 
esztendőre!
Boldog új évet kívánok mindenkinek!
	  Tisztelettel:
	 Gémes László 
	 polgármester
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Búcsúzunk  Szabó János restaurátortól

Gémes László polgármester úr decemberben 
egy pályázat előkészítő egyeztetésen vett részt  
Mészáros Zoltánnal, a Hunor Coop Zrt. el-
nök-vezérigazgatójával és Valkai Zsolttal, a St. 
Jupát SE képviselőjével a Kurca és térségének 
aktívturisztikai témaköreiben a fejlesztések le-
hetőségeiről.

Az egyeztetésen szó esett a  folyó mindszen-
ti szakaszának vízi bejárhatóságáról, a Kurca 
Roadshow 2025 mindszenti programelemeiről  
valamint a mindszenti aktívturisztikai útvona-
lakról is  (vízi tanösvény a Kurca alsó szakaszán, 
gyalogtúra útvonal lehetősége a Tisza árterében). 

Aktívturisztikai fejlesztések  
a láthatáron

Elhunyt Szabó János, vagy ahogy mindenki 
ismerte, Janó. Gyerekkora óta restaurátornak 
készült,  a képzőművészeti főiskola ezen sza-
kának elvégzése után a műszaki egyetemre is 
beiratkozott, és a műemlékvédelem területén 
gyarapította ismereteit. Az országban sokfelé 
dolgozott restaurátorként, az ő nevéhez kötő-
dik többek között  a márianosztrai templom 
karzatának és orgonájának felújítása, a Békés 
vármegyei Vésztőmágori ásatások munkálatai, 
vagy Samu Katalin szobrászművész alkotása-
inak helyreállítása. Több, mint tíz évig dolgo-
zott a szentesi múzeumban is, ahol a régészeti 
leletek helyreállításával foglalkozott.  Bár az 
ország több pontján  tevékenykedett, tősgyöke-
res mindszentiként mindig ragaszkodott szülő-
városához. 

A nevéhez fűződik több kút, kereszt, szobor felújítása, és szívesen vett volna részt a  
Bankpalota felújításában is. Gyermekkora óta ismerte a település helytörténeti gyűjteményét,  
az ő keze munkáját dicséri több megmentett tárgy. Közel állt hozzá a művészet is, alapító tagja volt  
a Perspektíva Alkotókörnek, kiállításokat szervezett, aktívan részt vett a település alkotói életé-
ben. Szenvedélyesen gyűjtötte a Mindszenthez köthető tárgyi és írásos dokumentumokat, na-
gyon fontosnak tartotta ezek megőrzését, mert mind a településről mesél az utókornak.

Emlékét tisztelettel megőrizzük.
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A Lumière-fivéreknek köszönhetően 130 éve született meg a mozi, amely Mindszenten is gyorsan 
teret hódított. Suti Mihálynéval, Blaskó János egykori mozigépész lányával idéztük fel a mozi 
mindszenti hőskorát. 

Mindszenten 1921-től a Mária Kongregáció Tudományos Mozgószínháza megkezdte fényes műsorait a  
Kossuth Lajos utcában. Erről a korabeli Mindszenti Hírlap is beszámolt, Ego, a rejtélyes idegen című 5 felvonásos 
filmregényét vetítették. A tudósítás szerint „újra megnyílik”, tehát a kezdet  az 1910-es évekig nyúlik vissza.  
1931. szeptember 25-én bemutatták a Kék bálványt,  az első magyar hangosfilmet  és ezzel a némafilmek 
korszaka lejárt. A közönség rendkívüli érdeklődést mutatott a hangosfilmek iránt.

Egy kis mindszenti mozitörténet

Mindszenten a legelső hangos mozifilm, A Pál utcai fiúk vetítésére 1936. 
december 25-én került sor, az akkori mozigépész a szentesi Kiss Dezső 
volt  Blaskó János (villanyszerelő körzetvezető) közreműködésével. Eb-
ben az időben a mozi Kasznár Tóth Ferenc  (Tóth Emike tanár néni öccse) 
tulajdonában állt.A mozi vezetője és pénztárosa Vámosi Károlyné Vali 
néni, aki szigorúságával rendet tartott a vetítések idején.
Jegykezelők Tóth Istvánné Eta néni, Bíró Antalné Etelka néni,  
Ócsai Lajosné Rózsika néni, Mucsi Istvánné Veronka néni, Gémes Lajosné 
Kati néni és Hegedűsné Rózsika néni.
Az előadások  vasárnap 10 órakor és 16 órakor gyerekeknek, majd 19 órá-
tól a felnőtteknek kezdődtek. A filmek előtt kb. 10 perces híradó került 
vetítésre. A későbbiek folyamán már szombati napokon is volt vetítés.  
És hogy milyen lehetett az egykori mozizás hangulata? Nyakba akasztós 
tálcán Oláh Józsi bácsi árult mézeskalács olvasót, lovat, babát és két színű 
sodrott cukorkát. A filmek nehéz vasládákban érkeztek vasúton és  az előa-
dások után a vasútállomásra kellett kivinni és küldeni a következő vetítés címére. Blaskó János mozigé-
pész 1942. szeptember 8-án vetítette a 333. filmjét Ököljog címmel, mert a bevonuló parancs megérkezett és  
a frontra kellett mennie. A háború után a mozi állami kézbe került, a dolgozók azonban maradtak a mozi 
alkalmazásában. Blaskó János 3 év katonaság és 4 év hadifogság után tért vissza a mozigépek mellé, ahol 
már Vámosi Tibor mozigépésszel közösen dolgoztak. 

(Blaskó János lánya, Suti Mihályné visszaemlékezései)
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Kövek és árvizek 
Kiss Tímea

Aki a gáton sétál, már biztos látta a hófehér magassági köveket a gát tetején (1A. ábra), a Bene vagy a Vad-
nai utca végénél. Mik ezek? Hogyan segíti az árvizek megismerését?
Ezeket a köveket VO köveknek hívják, mivel az 1800-as évek végén a Vízrajzi Osztály állította fel őket. 
A Tisza mentén sűrűn megtalálhatók, és a szakemberek ezektől a magassági pontoktól mérik fel a  
Tisza hullámterét és medrét. A felmérést segítendő egy vonalba rendezve több VO-kő van: rendszerint  
a Tisza jobb és baloldali gátján, illetve meder mellett (1B. ábra). A VO-kövek hálózata világviszonylatban 
egyedülálló, mivel sehol sem gondoltak már az 1800-as években arra, hogy segítségükkel így pontosan 
lehet nyomon követni a meder és a hullámtér fejlődését. A VO-kövek mentén rendszeresen végeznek 
térképészei felméréseket a vízügyes szakemberek, így pontosan megállapítható, milyen folyamatok 
zajlanak a mederben.
1.ábra: A) VO-kő a gáton a Bene utcánál. B) VO-kövek alapján mérik fel az ártér és a meder magassági 
viszonyait szelvények mentén. Mindszentnél több ilyen szelvény is található.

A Vadnai utcai VO-kő a 215. a sorban (az 1. számú a Felső-Tiszán van), a strandtól kissé feljebb találjuk 
a gáton. Az első felmérés 1890-91-ben volt, amit továbbiak követtek 1929-31, 1959-60, 1976, 1999, 2000 és 
2017-ben (2. ábra). A felmérések szerint Mindszentnél a Tisza medre még jóval szélesebb (212 m) és seké-
lyebb (max: 13,5 m) volt 1890-ben, mint a legutóbbi felméréskor. Hiszen 2017-ben már csak 112 m széles, 
de 14,7 m mély volt. A mindszenti oldalon a korábban lankás part feltöltődött, és meredekké vált. Ugyan-
akkor az is látszik, hogy a meder baksi, eredetileg pusztuló partja 1929 óta egyhelyben van, mivel itt 
1910-ben megépítették a partbiztosítást. Igen ám, de a szelvény mélyülése miatt a kövek lassan begurultak 
a mélyebb meder aljára, ezért kellett a stranddal szemben néhány éve a partbiztosítást újraépíteni.  
A legnagyobb gond (amit sok VO-szelvény mutat), hogy a szelvény területe (ami meghatározza, hogy 
mennyi vizet képes levezetni) az idők folyamán csökken a meder szűkülése miatt. Itt, Mindszentnél 6%-al, 
de a 214. VO-szelvénynél (mindszenti Szivattyúháznál) már közel 20%-os ez a csökkenés, azaz ennyivel 
kevesebb vizet képes levezetni a meder, mint a 20. század elején. 
2.ábra: A 215. VO-szelvény mutatja a meder alakulását Mindszentnél 1890 és 2017 között
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Ha pedig nem fér el az árvízi hozam a mederben, 
akkor kilép a hullámtérre. Igen ám, de a hullám-
tér vízvezető képessége is egyre romlik! Ehhez 
hozzájárul, hogy a hullámteret illegálisan feltöl-
tik építési törmelékkel, mindenféle hulladékkal.  
Ráadásul a növényzet is elvadult. Egyszer mondta 
Pap Sanyi bácsi, hogy amikor felállt a gátra, lelá-
tott a Tiszáig. Néhány évtizede még kertek, szán-
tók és rétek foglalták el hullámteret, a kubikgödrök 
peremein pedig ősöreg füzek és szeder nőtt. Majd 
az 1980-as években elindult az intenzív erdősítés: 
nyarakat telepítettek, amelyek aljnövényzetében el-
terjedt a gyalogakác és fákra kúszó özönnövények 
(pl. süntök). Ezek ma már gyakorlatilag áthatolha-
tatlan dzsungelt képeznek, ami miatt a víz lelassul. 
A lassú víz árvízkor a hordalékát is lerakja. Vizsgá-
lataink szerint a hullámtér Mindszentnél jelentősen 
feltöltődött: a gátépítések óta csaknem 1,5-2 méter-
rel. Ha figyelembe vesszük, hogy a meder is szű-
kül, már egyből érthetővé válik, miért emelkedett 
Mindszentnél jelentősen az árvizek magassága.

Mindszentnél a Kurca-toroki vízmércénél 1901 óta 
naponta mérik a Tisza vízállását, ami szintén vi-
lágviszonylatban egyedülállóan hosszú adatsort 
biztosít (3. ábra). Az adatok alapján kiderül, hogy  
az 1900-as évek első évtizedeihez képest, ami-
kor a legmagasabb árvízszint csak 750-800 cm 
volt, az 1970-es nagy árvízkor már 982 cm-es 
vízmagassággal kellett megküzdeniük az árvízi 
védekezésben résztvevőknek. Majd megdőlt a ko-
rábbi rekordmagas vízállás 2000-ben (1000 cm) és 
2006-ban is (1062 cm). Így a mindszenti vízmérce 
tanúsága szerint az árvizek szintje kb. 3 méter-
rel emelkedett. Ennek hátterében pedig amint azt  
a cikk első felében láttuk, a meder szűkülése, a hul-
lámtér feltöltődése és mesterséges feltöltése, vala-
mint a növényzet elburjánzása áll. Mivel az elmúlt 
20 évben ezek a dolgok nem javultak – igaz, nagy 
árvíz sem jött –, várható, hogy egy újabb, nagy ár-
víz még magasabb szinttel tetőzik. Az egyre növek-
vő árvizekkel szemben pedig a védelmünket a gát 
biztosítja. Persze csak addig, amíg a gát magassága 
meghaladja az árvíz szintjét. Kedves Olvasóm! 
Ugye így már érthető, miért aggódok az illegális tör-
melék-elhelyezés vagy a gáton történő közlekedés 
miatt? A nagy árvíz előbb-utóbb jönni fog! Nekünk 
pedig nem lenne szabad abba beletörődni, hogy  
a jövőbeli biztonságunkat a jelenlegi meggondolat-
lan és nemtörődöm cselekedetek veszélyeztessék.
3.ábra: A Tisza éves legnagyobb vízállásai 
Mindszentnél. A nyilak azokat az éveket jel-
zik, amikor a korábbi rekordnál is magasabb  
vízszintet mértek.
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CSALÁDI ESEMÉNYEK 

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT:
35 éve kötött házasságot
1990. 01. 31. Csatlós Lajos és Répás Etelka

SZÜLETETT: 
Sánta Máténak és Kallai Alexandra Petrának 
2024.11. 26-án INEZ
Simondán Eriknek és Oláh Bettinának  
2024. 12. 30-án JÁNOS ERIK
Ferenczi Ferencnek és Radu Eliz Juliannának  
2024. 12. 11-én LINETT
Göblyös Bélának és Vincze Viktória Emesének 
2024. 12. 17-én JULIANNA BELLA
Dáni Dánielnek és Ludányi Renáta Nórának  
2024. 12. 31-én NOEL

ELHALÁLOZOTT:
Gyovai Istvánné szn.: Tábit Erzsébet Katalin  
(Bajcsy-Zs. u. 58.) – 2024. 11. 26. – 82 éves volt,
Samu János (Erzsébet királynő u. 6.) –  
2024. 12. 07. – 96 éves volt,
Lantos István (Deák F. u. 6.) – 2024. 12. 09. –  
61 éves volt,
Szekeres János Gyuláné szn.: Sólyom Katalin  
(Oncsa sor 6.) – 2024. 12. 09. – 89 éves volt,
- Tóth István (Szt. István u. 34.) – 2024. 12. 10. – 
67 éves volt,
- Suti Istvánné szn.: Bottyán Rozália (Mikszáth K. 
u. 44.) – 2024. 12. 10. – 85 éves volt.
 

Pálinkó Ferenc (Kisfuci) emlékére
Hiába telnek - múlnak az évek
De sajnos nálad megállt az élet

Hiába múlik az idő
De te sajnos maradtál ötvenkettő

Hiába foglaltam a neved imába Istenem
Hiába kértelek, nem segítettél nekem

Nem hallgattad meg a kérésem
Elraboltad egyetlen gyermekem

Hiába várom jöttödet
Már csak álmomban látlak tégedet
Álmodtunk egy öregkort, szépet

De a kegyetlen sors mindent összetépett

Szeretettel emlékezünk  
halálod évfordulóján rád!
Marika nénéd és édesapád

Klíma 
- forgalmazása 
- telepítése (telepítési  
tanúsítvánnyal,  
nyomáspróbával)
- karbantartása,  
- tisztítása mosózsákkal

Szabó Zsolt 06 20 775 6068
E-mail: klimaszeged@gmail.com
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Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár 
A 20 éves Perspektíva Alkotókör köszöntése 

és a „Mecénások a Kultúráért” Egyesület 
által alapított

Mindszent Kultúrájáért díj átadása
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Az adventi időszakban történt
Az adventi időszak csodálatos lehetőséget adott arra, hogy a város lakossága együtt ünnepeljen. Mind-
szent Város  Önkormányzata, a Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár, helyi civilek és vállalko-
zók fogtak össze, hogy létrehozzák az év talán legfontosabb eseménysorozatát. Az érdeklődőket gazdag 
programkínálat várta, melyek  nemcsak szórakoztatóak voltak, hanem erősítették  közösségünket is. 

Az első adventi vasárnap az András nap jegyében telt. Szekeres Sándor és csapata igazi disznóvágást  
hozott a térre, láthattunk látványpörzsölést, és kóstolhattunk disznótoros ételeket. Pap Szilvia „Így tedd 
rá” foglalkozásvezető az András napi hagyományokat elevenítette fel játékos formában, amelyhez a fel-
nőttek is örömmel csatlakoztak. Közben a Nyugdíjas Klub tagjai pogácsát sütöttek és kínáltak. Az első 
gyertya meggyújtása előtt Salamon László plébános advent indító gondolatait osztotta meg a jelenlévők-
kel, majd megáldotta az adventi koszorút. Ezután a gyertyát Gémes László polgármesterrel közösen gyúj-
tották meg. Közreműködött az Alkony Népdalkör és a Péczely Attila Alapfokú Művészeti Iskola furulya 
növendékei. Az első advent keretében került átadásra a Mindszent-szelfipont a Szabadság téri parkban.

A második adventen a Mindszenti Veteránjármű Egyesület és a Mindszenti Testedző Sport- és Rekreációs 
Egyesület közös szervezésben ügyességi játékokkal, sütibarlanggal, kézműves foglalkozással, arcfestéssel 
várta a gyerekeket. A délután folyamán a Mindszenti Általános Iskola és Dózsa-Telepi Tagintézmény tanu-
lói műsorral várták a Télapót, aki  retró tűzoltóautón érkezett. A közös gyertyagyújtás után a Péczely Attila 
Alapfokú Művészeti Iskola színjátszó növendékeinek előadásában egy karácsonyi darabot láthattunk.  
A napot a Tücsök zenekar zárta, akik egy színes, minden gyereket megmozgató koncerttel örvendeztették 
meg az apró nagyérdeműt. A délután folyamán amíg a gyerekek szórakoztak, a szülőket Bányai Ildikó 
pszichológus egy kávézással egybekötött jó hangulatú beszélgetésre várta.
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A harmadik adventre Koczka Gábor képviselő és a Mindszenti Művészsarok tagjainak  jóvoltából elké-
szült a Mézi-fotópont, ahol szebbnél szebb fotók készültek. A délután folyamán a Hódmezővásárhelyi 
Box Klub látványos bemutatóval örvendeztette meg a közönséget. Ezután a városi mesemondó verseny 
résztvevőjétől egy szép mesét hallhattunk. Majd a koszorú mellett pedig a Károly óvoda dolgozóinak al-
kalmi kórusa és a Kisvirág csoport karácsonyi dalokat énekelt, majd meggyújtották a harmadik gyertyát. 
Egy új kezdeményezésnek köszönhetően Kecskeméti Jánosné Margó mézeskalács-falujában gyönyörköd-
hettünk. 

A negyedik adventi vasárnapon a Mindszenti Vízisport Egyesület forró kakaóval és amerikai palacsintával 
várt mindenkit. A Tűzzománc szakkör tagjai a alkotás örömébe vontak be kicsiket és nagyokat, a Mind-
szenti Roma Nemzetiségi Önkormányzat malacot sütött, a Táncolj örömmel csoport bemutatójához pedig 
bárki csatlakozhatott, aki kedvet kapott a tánclépések kipróbálására. Nem maradhatott el a karácsonyi 
csúnya pulcsis közös tánc sem.  A Mindszenti Lovasklub feldíszített lovaskocsikkal érkezett, amelyekre 
bárki felszállhatott. Ezután az alsó tagozatos hittanos gyerekek pásztorjátéka színesítette a délutánt, majd 
kiosztásra kerültek a Sütitündérek felajánlásainak köszönhető, Huszka-Jenei Dóra által megálmodott  
süteménycsomagok.  Az utolsó lángot Rácz Árpád alpolgármester vezetésével a közönség gyújtotta meg, 
közreműködött a Városi Vegyeskar, a Mindszenti Általános Iskola kiskórusa, és egy újabb mesét is hallhattunk.  

Az adventi rendezvények fináléja igazán látványosra sikerült, a 2. fényfüzéres felvonuláson  kivilágí-
tott kerékpárok és traktorok vonultak fel a város utcáin, hogy a művelődési központhoz érve dudálással 
köszöntsék a rendezvény résztvevőit. Az adventi időszakban hétről hétre kitelepült a Mindszenti Hor-
gász Egyesület és Mindszent Város Önkormányzata, akik sült halat, forralt bort és teát kínáltak, amelyet  
a Mindszenti Napokért Egyesület melegedőinél fogyaszthattak el  A Mecénások a Kultúráért Egyesület 
ajándékokkal kedveskedett a gyerekeknek, míg a felnőttek a csodálatos helyi kézműves termékekből vá-
sárolhattak. A hangulatfelelős minden alkalommal Hortobágyi Gyula volt, a hátteret pedig  a Keller Lajos 
Művelődési Központ és Könyvtár biztosította. 
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Mindszent Város Önkéntes Tűzoltóegyesülete, Városvédő és Szépítő Egyesület, Mocorgó UFC, Horváth 
Cipó Kft., Meo Pékség, Kovászka Pékség, Autóteszt Mihály Kft. Mihály Józsefné, Rácz Vill Kft, Csúcsi 
Csemege, Mihály Ferencné Iparcikk bolt, Együtt Mindszentért Egyesület, Gémes László polgármes-
ter és családja, Városüzemeltetési csoport és  a közfoglalkoztatottak,Kiss Teri, Borkáné Bozó Julianna,  
Görbe Ozmin és Barbi,  Kovács Vera, Kovács László és neje, Nagy Anett és családja, Mesina János,  
Kormányné Takács Orsolya, Pataki Sándorné, Gyapjas Jánosné és mindazoknak, akik bármilyen formá-
ban hozzájárultak az esemény sikeréhez.
Az idei advent szép példája volt annak, hogy együtt, közösen milyen csodálatos dolgokra képes a telepü-
lés. Bízunk benne, hogy idén tovább építhetjük ezt a közösséget.

Sok-sok ember önzetlen munkájának köszönhetően csodálatos hangulatban teltek a hétvégék, szám-
talan formában öltött testet  az összefogás. Voltak, akik a kétkezi munkájukkal segítettek, mások kenyeret, 
olajat, vagy süteményt ajánlottak fel. 
Köszönönjük:

7:00-16:00


